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LLEJ1b UI'Pbl:

Y YBJTEYD YYALLIMXCA MATEMATUKOW;

3 [TOKA3ATDB, HTO MATEMATUKA —
SAHNMATEJIbHAA HAYKA;

s HAYUUTDb PELLATD 3AJAYN HA

CMEKAJIKY.
* *

* * *




He u3 yuebHuka 3apaua,

A noTpyaHeu oTkpbinica wndp,
PebsiTa NOHANN, UTO 3HAUMUT
lNMpocTblie ¢ BuUAy aecatb uudp.
Ha, nyTb, NO3HAHUA He rNMaaok,
Ho 3HauTe Bbl CO LUKOJIbHbIX JIET:
3araaok 6osblue, 4yeM pasragok,
N nouckaM npepena Her!



. Wergbl i

BbIBEPUTE MPABW/1bHBLIV BAPUMAHT OTBETA




o

Ha npsiMOYyrosibHOM y4dacTKe MyTU Ka)Kaoe
KOJ1eCO ABYXKOJIECHOIO Befiocuneaa
npoexasio 5 KM. CKONbKO KMIOMETPOB
npoexan Benocunen?

1)10kM 2)5km 3) 2kM 4) 3 KM

* * * * *
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[1ocKy ANMHOM 4 M pacnuUInIn Ha
yactu no 1 M. Ytobbl oTnnnutsb 1
M ZIOCKU, HY>XHO NSATb MUHYT. 33
CKOJIbKO BPEMEHUN MOXXHO
PACMUINTL BCKO AOCKY?

1) 20MnH  2) 10 MnH  3) 15 MuH
D * D¢ D¢ D



o

CKOJ1IbKO COTEH coep)XUTcCS
B 48 pecaTkax?

1)4. 2)48. 3)8. 4) Hu oaHoii.

* * * * *
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OaHa cTopoHa NPpSAMOYroJibHUKa — X,
Apyras — Ha 2 CM Kopouye. Bbipa3urte
nepumMmeTp nNpsSsMOyroJibHUKa

1) Xx+(x-2). 2) 2x+2(x-2). 3) x(x-2).

* * * * *



7L Mo cTtebnio pacreHusn, BbICOTA
KoTtoporo 1 M, nonser yautka. jHem
OHa nogHMMaeTca Ha 4 AM, @ HOUYbIO
onyckaeTcs Ha2 AM. Yepe3 CKO/IbKO
AHEeWN ynuTKa byaeTt Ha BepluuHe?

n Ha5-n. 2)Ha 2-n. 3) Yepe3 oanH AeHb.
4) Ha 4-w. 5) Ha 3-w.

* * * * *
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HIPA GO SPHTENAMH




CocTaBbTe camMmoe
AJINHHOE CNI0BO U3 BYKB:

+

WVECHNYOB







| Nol
Bbibepute cpean ouryp,
N306parKEHHbIX HA PUCYHKeE,

YHEThbl péxyron bHNKMN.

* * >* * *



o2

47BepHo, 4yTo 80-30=50. YMeHblUaEeMoe

yBennyuam Ha 1. HTo npoum3oLusio C
Pa3HOCTbIO?

1) Pa3HOCTb yBennuunachb Ha 1.
2) Pa3HoOCTb OCTasnachb 6e3
N3MEHEeHMUS.

3) Pa3HOCTb YMeHblUMIacCh Ha 1.

* * * * *
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%Konbko TpeyroJibHUKOB
n3o06pa)xeHo Ha pUCyHke?

1)3. 2)4. 3)8. 4)5. 5)6.
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LLlecTb kapTOdenmH cBapmaoCh 3a
30 MUH. CKONNIbKO MUHYT BapwuJ/ioCb B

KacTprosie oaHa KapTtodenuHa?

1)5MmH 2)30MmMH  3) 6 MMH 4) 10 MuH

* * * * *
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HIPA GO SPHTENAMH




NMogapwun yTaATaM €@XMK
BoceMb KOXXaHbIX CarnoXXekK.

KTO oTBeTUT U3 pebsrT,
Ckonbko 6b1/10 BCEeX YTAT ?



Mok
|

Ha aByx pykax 10 nanbLeB.
Ckonbko nanbueB Ha 10 pykax?



1
+LLIen KoHapaT B JleHUHrpap,
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A HaBCTpeuy ABeHaauaTb pebsT.
Y KaXKaoro, nNo Tpy NyKoLlKa,

K Ka)XAOM NTyKOLUKe — KOLUKa,

Y KaXkaou KoWKKU — 12 KoTAT,

Y KaXXAoro KOTeHkKa

B 3y6ax no 4 MbILLOHKA.

N 3apgymMmancs crapoin KoHgpar:
CKOJ1IbKO MbILLAT U KOTAT
PebsiTa HecyT B JleHuHrpaa?
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UTO naer He ABUrasicb?
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UeM KOHYaeTcsa AeHb U HOYb?




lo?

CKONMbKO AECATKOB MOYYUTCH,
ec/n 2 AecaTka YMHOXUTb Ha 3
NecaTka?



CocuntanTe, CKOJIbKO
NPAMOYro/IbHUKOB B OKHE?

* *
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